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Drepturi de autor: 
 
 Luz de María de Bonilla,  își rezervă toate drepturile de autor asupra acestei 
cărți. Se acordă permisiunea de a descărca această lucrare numai pentru uz 
personal, non-profit, de pe site-ul nostru oficial, Revelaciones Marianas, de 
la adresa www.revelacionesmarianas.com 
 
Reproducerea, distribuirea, editarea, alterarea, modificarea, transmiterea 
sau orice altă formă de comunicare a acestei cărți, integral sau parțial, în 
orice format (tipărit, digital, verbal, vizual sau electronic) și prin intermediul 
oricărei platforme, cu sau fără animație, este strict interzisă în cazul în care 
scopul este comercializarea sau distribuirea acesteia în scopuri lucrative. 
 
Orice altă utilizare decât cea autorizată aici va necesita o autorizație oficială, 
care poate fi solicitată prin trimiterea unui e-mail la următoarea adresă: 
info@revelacionesmarianas.com 
 
Încălcarea acestor prevederi va fi supusă sancțiunilor prevăzute de legile și 
tratatele statale, naționale, internaționale și/sau internaționale privind 
drepturile de autor. 
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Fariseii au văzut lucrul acesta şi au zis ucenicilor Lui: „Pentru ce mănâncă 
Învăţătorul vostru cu vameşii* şi cu păcătoşii**?” Isus i-a auzit şi le-a zis: 

„Nu cei sănătoşi au trebuinţă de doctor, ci cei bolnavi. Duceţi-vă de 
învăţaţi ce înseamnă: ‘Milă* voiesc, iar nu jertfă!’ Căci n-am venit să chem 

la pocăinţă pe cei neprihăniţi, ci** pe cei păcătoşi.”  
(Mt. 9, 11-13) 

 

 

 

Să* ne apropiem dar cu deplină încredere de scaunul harului ca să căpătăm 
îndurare şi să găsim har, pentru ca să fim ajutaţi la vreme de nevoie.  

(Heb. 4, 16 ) 
 
 
 
 
 
Sărbătoarea Milostivirii Divine, celebrată în a doua duminică de Paști, își are 
originea în viziunile și mesajele lui Iisus către Sfânta Faustina Kowalska, o 
călugăriță poloneză din secolul al XX-lea. Iisus i-a cerut să dedice o 
sărbătoare Milostivirii Sale Divine și să o celebreze în duminica de după 
Paști. Papa Ioan Paul al II-lea a instituționalizat această sărbătoare în 1995 
pentru Polonia și a extins-o la Biserica universală în 2000, cu ocazia 
canonizării Sfintei Faustina.   
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MILOSTIVIREA MEA SE GĂSEȘTE DESCHISĂ PENTRU VOI TOȚI. 
 
Am deschis Milostivirea Mea, veniți să gustați din acest izvor de iubire și 
iertare (In 4, 13-14). Preasfânta Mea Mamă vă călăuzește ca Mamă și Maestră 
ducându-vă să ieșiți din întunericul în care s-au scufundat unii dintre copiii 
Mei. 
Copiii Mei, 
MILOSTIVIREA MEA ESTE INFINITĂ, PRECUM ESTE INFINITĂ 
IUBIREA TREIMII NOASTRE. 
Vă ofer Mâinile Mele, vă ofer Picioarele Mele, vă ofer Coasta Mea rănită... 
Iubirea Mea vă cheamă, copii, Iubirea Mea vă arată nevoia de a vă uni Mie 
pentru ca să salvați sufletul. 
 
CREȘTEȚI CREDINȚA, BEȚI DIN IUBIREA MEA ȘI ASTFEL HRĂNIȚI 
CREDINȚA. 
ESTE IMPORTANT PENTRU VOI CA SĂ FIE FERMĂ CREDINȚA, 
PUTERNICĂ PENTRU CA SĂ REUȘIȚI SĂ CONTINUAȚI SĂ FACEȚI 
FAȚĂ LA CÂT ELEMENTELE ȘI FĂPTURA UMANĂ VOR ADUCE 
OMENIRII. 
Iubiții Mei, elementele continuă biciuind toată omenirea ca purificare 
pentru creaturile umane. Fenomenele naturale nu cedează, dar cresc 
puternic înaintea nesăbuinței creaturilor umane. 
 
Fără a face confuzie, copiii Mei, faptul că Milostivirea Mea se găsește 
deschisă pentru fiecare dintre voi, cu faptul că se oprește purificarea pentru 
omenire, continuați în procesul de convertire fiind fideli în fiecare clipă fără 
a decădea. 

 
VIN CU DREPTATEA MEA CARE NU ÎNCETEAZĂ DE A POSEDA 

MILOSTIVIREA MEA, ALTFEL, MERITAȚI ATÂTA PEDEAPSĂ ÎNCÂT 
AR TREBUI SĂ ACCELEREZ TOT EVENIMENTUL, TOATĂ REVELAȚIA. 

 
 DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 11.04.2024 
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ÎN ACEASTĂ MARE ZI, ÎN CARE CELEBRAȚI SĂRBĂTOAREA 
MILOSTIVIRII MELE, VĂ CHEM SĂ MEDITAȚI ACEST APEL. 

 
Copiii Mer merg la extreme când le vorbesc de Milostivirea Mea și de 
Dreptatea Mea, crezându-Mă un Dumnezeu care iartă tot sau care lasă să 
treacă totul și pentru că este Dumnezeu, trebuie ca mereu să fie slab și 
pasager. Eu sunt Dreptate, dar nu sunt nedrept, cu atât mai puțin sunt sever 
că nu Mă plec înaintea durerilor alor Mei. 
 
Milostivirea Mea depășește totul dacă creatura umană dorește iertarea cu 
toate puterile ei și face propunere fermă de îndreptare. Când fiii Mei doresc 
cu toate puterile lor, cu toată inima lor, cu toată mintea lor, cu tot gândul lor, 
Iertarea Mea, Eu le ofer Milostivirea Mea infinită și toate bunurile Mele se 
revarsă asupra creaturilor Mele umane prin intermediul Razelor Mele. 

 
PENTRU CĂ SUNT MILOSTIV NU SUNT UN DUMNEZEU MIC, DAR 
SUNT DUMNEZEUL INFINIT PUTERNIC, SUPREM, OMNIPOTENT ȘI 

OMNISCIENT. 
 
Ceea ce este pentru om de nedepășit, Milostivirea Mea o depășește... 
Ceea ce pentru om este de neînțeles, pentru Mine depășește gândul uman și 
iert în felul Meu... 
 
Orice act și faptă a Mea provine din Iubirea Mea, din Dreptatea Mea și din 
Milostivirea Mea. (psal 145, 17) Creatura umană Mă judecă de obicei cu 
judecată umană care privește după sine însăși, după conveniența sa. 
 
Iubiți copii, Dreptatea Mea este milostivă; de aceea, cine nu este milostiv se 
pierde între nebuloasa prezumției și a intrigii. 
 
VĂ GĂSIȚI ÎN MOMENTUL DE CREȘTERE A CREDINȚEI ȘI DE A VENI 

LA MILOSTIVIREA MEA DIVINĂ. 
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 16.04.2023 
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VIN CU IUBIREA MEA SĂ VĂ PREDAU MILOSTIVIREA MEA ÎN 
ACEST MOMENT. 

 
Ați trăit comemorarea Pătimirii, Morții și Învierii Mele și v-ați îndreptat spre 
calea Milostivirii Mele. 
SUNT MILOSTIVIREA INFINITĂ, deși aceasta nu vă dă dreptul să gândiți 
că Iubirea Mea nu este totodată Dreptate, dimpotrivă, aș fi un judecător 
nedrept (psal 11, 7). 
A asculta numai despre Milostivirea Mea infinită umple inima de bucurie, 
dar acum este momentul ca să aveți claritate că există binele și există răul 
(Gen 2,9; Deut 30, 15-20) și datorită acestuia sunt Drept Judecător. Dacă v-aș 
vorbi numai de Milostivirea Mea nu v-aș iubi cu Iubire Veșnică. 
 
A VĂ SCHIMBA ESTE ÎN FIECARE DINTRE VOI, A VĂ TRANSFORMA, 
A VĂ CĂI ȘI A STRIGA MILOSTIVIREA MEA. 
 
Nu fac diferențe pentru a revărsa Milostivirea Mea pentru toată omenirea. 
Toți copiii Mei au în fața lor Iertarea Mea și Milostivirea Mea. Pentru aceasta 
trebuie să fiți dispuși să schimbați înfăptuirea și acțiunea voastră, forma 
voastră de a privi aproapele și purtarea voastră cu fratele. 
Sufletele care se dispun să recunoască păcatele lor, greșelile lor provenite din 
egoul uman și fac propunere fermă de îndreptare, le ascult imediat și 
legiunile Mele de îngeri merg să-i protejeze pentru ca să pătrundă în 
Milostivirea Mea Divină. 
Îi chem pe copiii Mei să se depășească în spirit pentru ca să vă adânciți în 
Darurile și Virtuțile pe care le dă Duhul Sfânt, dacă sunteți creaturi cu duhul 
înnoit. 
Izvorul inepuizabil al Milostivirii Mele este iubirea și așa doresc, ca să fiți 
iubire pentru ca să ajutați marea suferință a omenirii fiind chibzuiți. 
Aceia dintre copiii Mei care gândesc că nu pot fi Drept Judecător sunt cei 
care continuă făcând uz de liberul lor arbitru, în ciuda faptului că cunosc 
Legea Lui Dumnezeu.  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 12.04.2023 
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SUNT MILOSTIVIREA INFINITĂ 
 

SUNTEȚI MAREA MEA COMOARĂ, PE TOȚI ÎI IUBESC, 
DEȘI UNII NU MĂ IUBESC… 

 
Până în ultimul moment al vieții, Milostivirea Mea se menține cu voi 

așteptând să vă decideți la convertire. 
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 02.04.2025 

 
ACEASTĂ GENERAȚIE SE ÎNDEPĂRTEAZĂ CONTINUU DE MINE... 

 
CHIAR ȘI AȘA VĂ IUBESC ȘI MILOSTIVIREA MEA DIVINĂ SE 

REVARSĂ ASUPRA ÎNTREGII OMENIRI, NU DORESC SĂ SE PIARDĂ 
NICIUNUL. 

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 05.03.2025 
 
Sunt Milostivire, copiii Mei, și trebuie să meritați Milostivirea Mea prin 
faptele și actele voastre: nu fiți asupritori ai fraților voștri, nici nu disprețuiți 
pe micuții Mei, căutați pacea între voi. (Col 3, 23-25) 

 
PRIMIȚI-MĂ CUM SE CUVINE PREGĂTIȚI. EU VĂ DAU FORȚA ȘI 

CURAJUL PENTRU CA SĂ DEPĂSIȚI SCHIMBĂRILE. 
DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 06.12.2024 

 
VĂ IUBESC CU IUBIREA MEA VEȘNICĂ. 

SUNTEȚI LUMINA OCHILOR MEI (psal 17, 8-10), PE TOȚI VĂ IUBESC. 
 

Preaiubiți copii, vă ofer Inima Mea din care voi emana Milostivirea Mea 
Divină asupra celor care doresc să pătrundă și să bea Iertarea Mea și 

Milostivirea Mea pentru a ajunge să guste din Banchetul Veșnic. 
 DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 27.10.2024 
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SUNTEȚI O GENERAȚIE PRIVILEGIATĂ, în ciuda mulțimii de acțiuni rele 
și acte rele de care vă serviți pentru a ofensa Inima preaiubitului Nostru Rege 
și Domn, Isus Cristos, și în ciuda acestuia, Milostivirea Divină se revarsă 
asupra acestei generații păcătoase. 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 12.09.2023 
 

Iubiți copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, din Milostivire 
Divină mă adresez vouă. 

Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos, este milostiv cu toată omenirea, pe 
toți dorește să-i salveze, tuturor le dă Binecuvântarea Mântuirii. În acea 
Milostivire Divină infinită pot pătrunde toate creaturile umane care doresc 
să salveze sufletul. 
 
Binecuvântarea Mea este asupra fiecăruia dintre voi, fără a uita că 
Milostivirea Divină este infinită și așteaptă numai un cuvânt de la voi 
pentru a vă îmbrățișa și a vă strânge cu Iubire Veșnică.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 27.03.2023 
 
BINECUVÂNTAREA MEA ȘI MILOSTIVIREA MEA INFINITĂ RĂMÂN 
CU FIECARE DINTRE COPIII MEI.  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 22.03.2023 
 
COPIII LUI DUMNEZEU MERG CU SCUTUL IMPENETRABIL AL 
CREDINȚEI (Ef 6, 16-20), SIGURI DE FAPTUL CĂ ESTE FORMAT DIN 
IUBIREA ȘI MILOSTIVIREA DIVINĂ.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 17.03.2023 
 
Întunericul apare, cu toate acestea, credința luminează calea și inima 
copiilor Fiului Meu Divin, ducându-i să trăiască miracole în care vor simți 
Iubirea Divină, Milostivirea Divină, protecția sfântului Arhanghel Mihail 
și a Legiunilor Lui și Protecția Mea Maternă pentru fiecare dintre voi.  

SFINTEI FECIOARE MARIA, 06.03.2023 
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Nu doriți să credeți, omiteți să cunoașteți apelurile Voinței Lui Dumnezeu 
și doriți numai ca să vi se spună despre Milostivirea Divină infinită! 
 
Milostivirea Divină este infinită și numai Preasfânta Treime știe până unde 
o împlinește într-o creatură umană, fără a uita pe Regina și Mama Noastră, 
a Milostivirii Divine, mijlocitoare a întregii omeniri.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 25.02.2023 
 
VINE UN MARE SEMNAL PROVENIT DIN ÎNALT. 
 
Fiecare dintre voi știe că Protecția Divină se găsește peste omenire. 
Milostivirea Divină este infinită, solicitați-I Regelui și Domnului Nostru, 
Isus Cristos, ca să pătrundă în voi și dați-I permisiunea ca să facă din fiecare 
o creatură nouă și așa reușiți să ieșiți înainte din atâtea încercări pe care 
omenirea însăși le-a pregătit.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 23.12.2022 
 
Copii iubiți ai Inimii Mele Neprihănite, Poporul al Fiului Meu preaiubit, 
 
VĂ IUBESC, VĂ MENȚIN ÎN INIMA MEA MATERNĂ PENTRU CA ÎN 
INIMA MEA SĂ ADORAȚI PREASFÂNTA TREIME ȘI SĂ MULȚUMIȚI 
MILOSTIVIREA DIVINĂ INFINITĂ.  

SFINTEI FECIOARE MARIA, 03.10.2022 
 
REFUGIAȚI-VĂ ÎN MILOSTIVIREA MEA INFINITĂ, SURSĂ DE 
IERTARE ȘI DE SPERANȚĂ PENTRU TOȚI COPIII MEI, IZVOR DE 
CONVERTIRE PENTRU CEI CĂIȚI, HAR CE COBOARĂ DIN DUHUL 
MEU SFÂNT LA INIMA FIECĂRUIA DINTRE VOI PENTRU CA SĂ 
PRIMIȚI IUBIREA MEA ÎN MĂSURA ÎN CARE O DOREȘTE FIECARE.  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 22.04.2022 
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AM DESCHIS MILOSTIVIREA MEA TUTUROR COPIILOR MEI PENTRU 
CA CEA MAI MARE CANTITATE DINTRE AI MEI SĂ POATĂ 
PĂTRUNDE ÎN EA, DAT FIIND CÂT SE PETRECE ȘI SE VA PETRECE 
OMENIRII.  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 07.03.2022 
 
INIMA MEA SE MENȚINE DESCHISĂ PENTRU CEI CE DORESC SĂ 
VINĂ LA MINE. 
 
Milostivirea Mea e infinită. Vă aștept cu Iubirea Mea Divină pentru ca să 
fiți creaturi noi.  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 28.02.2022 
 
Copiii Mei nu trebuie sa se teama, Milostivirea Mea va protejeaza si 
Preasfanta Mea Mama va mentine acoperiti de Mantia Ei.  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 21.09.2021 
 
SUNTETI CREATURI UMPLUTE DE MILOSTIVIREA DIVINA, CARE NU 
VA ABANDONEAZA.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 03.05.2021 
 
Milostivirea Divina va cheama, va asteapta, ca pe fiul risipitor, inainte de a 
veni intunericul, trebuie sa va convertiti, ratiunea va dicteaza convertirea, 
inima va cheama sa va inmuiati si simturile nu doresc sa fie folosite pentru 
rau.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 09.02.2021 
 
Milostivirea Mea nu uita nevoile Poporului Meu si Duhul Meu Sfant si 
Sfintii Mei Arhangheli si Ingeri nu vor lasa singur Poporul Meu. 
 
NU VA TEMETI COPII! AVETI INCREDERE IN MILOSTIVIREA MEA 
CARE E INFINITA!  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 19.04.2020 
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ACESTUIA SUNT DREPT JUDECĂTOR 
  

TOATĂ OMENIREA ESTE ÎNCERCATĂ ÎNTR-O FORMĂ SAU ALTA ȘI 
AȘA, IUBIREA DIVINĂ VĂ CHEAMĂ SĂ O RECUNOAȘTEȚI CA 

DUMNEZEUL VOSTRU ȘI DOMNUL VOSTRU (psal 103, 19-22) 
 
Ca o barcă în derivă, prea mulți copii ai Mei se dăruiesc oricărei plăceri, 
disprețuind Milostivirea Trinitară și uitând că Fiul Meu Divin este Drept 
Judecător. (In 5, 30; II Cor 5,10) 

SFINTEI FECIOARE MARIA, 20.05.2024 
 
 Iubirea Mea este Milostivire și Dreptate totodată, trebuie să o știți pentru că 
nu tot cel care spune: „«Doamne! Doamne!» va intra în împărăţia cerurilor, ci 
acela care împlineşte voinţa Tatălui Meu, care este în ceruri.” (Mt 7, 21-23) 

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 08.05.2024 
 

În acest moment, copiii Mei, iubiți ai Inimii Mele, liberul arbitru rău angajat 
Mă obligă ca Eu, ca Drept Judecător, să acționez peste voința umană care se 
ridică împotriva Voinței Mele. 

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 14.03.2024 
 
Copilașii Mei, Fiul Meu este iubire, dar totodată este un Drept Judecător. 
Această generație a căzut cel mai jos, în ofensele cele mai mari față de Fiul 
Meu Divin, cum Mă doare Inima Mea pentru aceasta, pentru josniciile care 
se comit în acest moment împotriva Fiului Meu Divin și a acestei Mame, și 
omenirea scufundată într-un cadru de întuneric, continuă scufundându-se 
mai mult pentru că nu ajunge să vadă lumina. 

SFINTEI FECIOARE MARIA, 07.03.2024 
 
DACĂ VĂ CĂIȚI DIN INIMĂ ȘI FACEȚI PROPUNERE FERMĂ DE 
ÎNDREPTARE ȘI O ÎNDEPLINIȚI, EU PĂTRUND ÎN INIMA CREATURII 
UMANE ȘI APOI O ATRAG CU DULCEAȚA IUBIRII MELE PENTRU CA 
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SĂ NU DOREASCĂ SĂ IASĂ DIN CALEA MEA. (In 14,6). Preasfânta Mea 
Mamă mijlocește pentru voi toți, pentru ca să nu vă pierdeți. 
 
Dreptatea Mea cu durere se lasă simțită înaintea momentului algid în care 
trăiți... și voi încă nu vă convertiți, continuați în rebeliunea împotriva 
propriei voastre mântuiri. Acționez cu Milostivirea Mea până când, ca Drept 
Judecător, voi acționa cu Dreptatea Mea (psal 7, 11-13). 

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 04.10.2023 
 

„Eu te asigur că astăzi vei fi cu Mine în paradis” (Lc 23, 43). Marea mostră 
a Milostivirii Divine: 
 
Cine se căiește în ultima clipă, cine Îl recunoaște Regele Cerului și 
Pământului, câștigă Cerul. Mare lecție, copii, dar nu știți dacă toți veți avea 
marea ocazie de a fi în ultima clipă precum cel pe care îl cunoașteți ca hoțul 
căit. Nu așteptați, copiii Mei, în acest moment Brațul Tatălui a căzut și cupa 
aproape se golește: căiți-vă, convertiți-vă și strigați Milostivire!  

SFINTEI FECIOARE MARIA, 07.04.2023 
 
Poporul Meu, trăiți în Milostivirea Mea infinită fiind creaturi îndeplinitoare 
ale Voinței Mele și iubitoare față de Preasfânta Mea Mamă. 
 
BALANȚA DREPTĂȚII MELE SE GĂSEȘTE ÎNAINTEA FIECĂRUIA ÎN 
PARTICULAR, SUNT DREPT JUDECĂTOR. (Is 11, 3-4; I Cor 4,5)  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 14.11.2022 
 
Sunt Milostiv și totodată Drept Judecător. Trebuie să aveți conștiință de 
faptul că Milostivirea Mea nu este o structură peste care copiii Mei pot să 
se mențină în păcat, îndepărtați de Mine și în mod deliberat să se justifice 
pentru a continua păcătuind. 
 
Copii preaiubiți, veniți la Mine, căiți-vă, întâmpinați Milostivirea Mea în 
acest moment, permiteți ca Duhul Meu Sfânt să pătrundă în fiecare și să vă 
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întărească, să vă hrănească de cunoaștere și Credința să rămână neclintită 
în voi.  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 22.04.2022  
 
Moartea spirituala ̆ ca ̆la ̆res ̦te de la nord la sud s ̦i de la est la vest, i ̂n ca ̆utare 
de pra ̆zi ce nu doresc sa ̆ se transforme. Sa ̆ avet ̦i i ̂n vedere ca ̆ i ̂n Marea 
Lucrare Dumnezeiasca ̆ nu suntet ̦i indispensabili. Eu va ̆ iubesc s ̦i reva ̆rs 
Milostivirea Mea, des ̦i aceasta ̆ Iubire a Mea trebuie sa ̆ fie data ̆ i ̂napoi de 
Poporul Meu.  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 22.07.2021 
 
NU TOTUL ESTE SUFERINT ̦A ̆ PENTRU CEI CE TRA ̆IESC MERGA ̂ND I ̂N 
MIJLOCUL POTICNELELOR CU CRUCEA ZILNICA ̆ PE UMA ̆RUL LOR. 
I ̂n Dreptatea Divina ̆ se ga ̆ses ̦te bucuria pentru cei ce sunt fideli, pentru cei 
care se ca ̆iesc, pentru aceia ce cauta ̆ convertirea, pentru cei ce ajung ca ̆it ̦i. 
 
Milostivirea Divina ̆ se ga ̆ses ̦te i ̂naintea tuturora, unii o dispret ̦uiesc, alt ̦ii o 
solicita ̆ cu ca ̆int ̦a ̆ s ̦i o primesc, alt ̦ii se ga ̆sesc i ̂n as ̦teptare pentru a se 
schimba; aceste creaturi la ̂ncede vor fi vomitate din Gura Divina ̆. Creatura 
umana ̆ exista ̆ s ̦i ia fost dat liberul arbitru, puterea de decizie i ̂nca ̆ de la 
va ̂rsta proprie pentru aceasta. Ce se decide este viat ̦a ̆ sau moarte pentru 
suflet.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 30.12.2020 
 
Trebuie sa ̆ i ̂nt ̦eleget ̦i ca ̆ Milostivirea Divina ̆ se ment ̦ine i ̂naintea copiilor Ei, 
necesarul pentru voi este sa ̆ nu confundat ̦i Milostivirea cu ignorant ̦a, cu 
pretexte pentru a continua i ̂n calea diavolului, as ̦tepta ̂nd sa ̆ avet ̦i timp 
pentru a salva sufletul, ca ̂nd at ̦i luat lumescul s ̦i at ̦i i ̂nlocuit Legea Divina ̆.  

SFINTEI FECIOARE MARIA, 16.11.2020 
 
POPORUL MEU TRA ̆IES ̦TE PALPITA ̂ND I ̂N CRUCEA MEA DE GLORIE 
S ̦I MAIESTATE, FIECARE DINTRE COPIII MEI FORMEAZA ̆ CRUCEA 
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MEA DE IUBIRE, FIECARE DINTRE COPIII MEI CARE SE FORT ̦EAZA ̆ 
PENTRU CONVERTIRE, MIS ̦CA ̆ MILOSTIVIREA MEA.  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 02.07.2020 
 
IERTAREA, MILOSTIVIREA S ̦I DREPTATEA DIVINA ̆ CE I ̂I DESCHID 
US ̦ILE CELUI CE SE CA ̆IES ̦TE DIN INTIMITATEA FIINT ̦EI LUI (vezi In 
3,16). 
 
Acea Milostivire Divina ̆ nu o ga ̆sit ̦i SCHIMBA ̂ND LEGEA DIVINA ̆, NICI 
MODERNIZA ̂ND-O. FIUL MEU IUBES ̦TE PE TOT ̦I COPIII LUI S ̦I TOATE 
CREATURILE UMANE SUNT COPIII LUI, DAR PENTRU A CA ̂S ̦TIGA 
VIAT ̦A VES ̦NICA ̆, TREBUIE SA ̆ I ̂NDEPLINIT ̦I LEGEA DIVINA ̆ S ̦I 
TRA ̆IND I ̂N CONFORMITATEA ACESTEI LEGI  
(vezi Evrei 4,16; Dt 10, 12-13).  

SFINTEI FECIOARE MARIA, 29.02.2020 
 
Nu ca ̆utat ̦i pe Regele s ̦i Domnul nostru, Isus Cristos, i ̂n ca ̆i pe care El nu le-
a marcat pentru a-L ga ̆si direct. Omul curios, cel ce dores ̦te sa ̆ ajunga ̆ 
necunoscutul, va ga ̆si o cruce mai grea, o sarcina ̆ pe care nu o purta s ̦i va 
s ̦ova ̆i, se va cla ̆tina, pa ̂na ̆ ca ̂nd sa ̆ fie o creatura ̆ care prin intermediul 
meritelor sa ̆ fie demn de Milostivirea Divina ̆.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 19.01.2020 
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EU SUNT IERTARE,  
DAR TREBUIE SĂ ȘTII CĂ EXISTĂ  

BINELE ȘI EXISTĂ RĂUL. 
   

Sunteți copiii Mei, pe toți vă iubesc. 
 
Milostivirea Mea este infinită, iert pe cel mai mare păcătos dacă acesta vine 
la Mine căit. Doresc mâinile voastre umplute de fapte și acte în Voința Mea. 

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 21.07.2024 
  
Vor fi cei care vor sărbători frângerea altor frați în mari și fatidice acte de 
violență; dar Milostivirea Mea dorește ca aceia care rămân lângă Mine, 
dorește ca cei care mențin credința lor în Mine, dorește ca aceia care fără a 
intra în vizuini pentru că da, posedă încredere în Mine, să dea mărturie de 
acea credință, nu înfruntându-se cu frații care vin să flageleze o țară și o alta, 
dar rugând și acționând, ajutând pe aceia care poate până în acel moment 
M-au negat, dar nu uită niciodată că Eu iert și iubesc, iubesc și iert și așa 
doresc ca voi să fiți. 

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 14.03.2024 
  
Înăuntrul a ceea ce trăiți vă bucurați de mare binecuvântare a infinitei 
compasiuni a Milostivirii Divine, hrăniți-vă din ea, fiți reflexii vii a acestei 
Milostiviri Divine infinite umplută de bine față de toată omenirea. 
 
ÎN FORMĂ INDIVIDUALĂ PĂTRUNDEȚI ÎN INTERIORUL FIECĂRUIA 
ȘI TREBUIE SĂ CEREȚI SĂ FIȚI PECETLUIȚI DE MILOSTIVIREA 
DIVINĂ (In 6, 27; ef 1, 13-14; I Cor 1, 21-22) PENTRU CA ÎN VÂRFUL 
EVENIMENTELOR SĂ VĂ MENȚINEȚI FIDELI PREASFINTEI TREIMI ȘI 
SĂ PERMITEȚI CA ACEASTĂ MAMĂ SĂ VĂ CĂLĂUZEASCĂ. 
 
Acum este momentul precis pentru ca să vă opriți în calea de păcat continu, 
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de indiferență față de Fiul Meu Divin și de răzvrătire față de tot ce vă 
amintește că Dumnezeu există. 
 
Spiritualitatea copiilor Mei este atât de săracă încât pe durata zilei trăiți 
într-un materialism constant care vă satisface și nu mai aveți nevoie de 
nimic, îndepărtându-vă continuu de sursa Milostivirii Divine a Fiului Meu. 
Când sursa se revarsă, cei însetați profită și beau din acea sursă și 
miracolele încep: 
 
Cel neascultător este mai ascultător... 
Cel nesăbuit este mai calculat... 
Cel orgolios este mai umil... 
Cel arogant devine mai modest... 
Cel care nu crede se transformă și crede... 
 
ACESTEA SUNT STRATEGIILE, CELE PE CARE LE CUNOSC CEI CARE 
TRĂIESC ÎN CÂMPUL PRACTICII ASUPRA PROPRIULUI LOR EGO 
UMAN.  

SFINTEI FECIOARE MARIA, 02.04.2023 
 
CEREȚI MILOSTIVIRE, dar schimbați-vă, copii ai Regelui și Domnului 
Nostru, Isus Cristos, schimbați-vă în înfăptuire și acțiune, fiți creaturi de 
bine și de rugăciune pentru ca să nu decadă credința! 
 
STRIGAȚI, pentru ca să vă uniți în rugăciune și în rugăciune veți avea 
încredere că nu sunteți neajutorați, dar sunteți păziți de Legiunile Mele 
Cerești. Regina și Mama Noastră, a Ultimelor Timpuri, vă menține în poala 
Ei maternă. Sunteți lumina Ochilor Lui Dumnezeu (Deut 32, 10)  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 25.02.2023 
 
CREDEȚI, CREDEȚI, PLECAȚI PĂCATUL, CĂIȚI-VĂ FERM 
SPOVEDINDU-VĂ ȘI CU UN SCOP FERM DE ÎNDREPTARE, AȘA VEȚI 
FI CREATURI NOI ȘI REÎNNOITE DE MILOSTIVIREA DIVINĂ. 
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Mențineți-vă în alertă spirituală, fiți creaturi simple și umile cu inima. 
Cunoașterea nu trebuie să se expună, dar să o acționați ca mărturie a ceea 
ce locuiește în fiecare dintre voi. Prudența este mare parteneră pentru 
Daruri. Prudenții nu se expun să fie doborâți. (Mt 10,16)  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 16.12.2022 
 
Vă invit să fiți făuritori ai Iubirii Mele pentru ca Milostivirea Mea să se 
reverse în Poporul Meu pe deplin. Înaintea fiecăruia se găsește Milostivirea 
Mea doritoare de a fi întâmpinată de fiecare dintre ai Mei. 
Fără a Mă nega păcătoșilor, ies la întâlnirea lor cu balsamul abundent al 
Iertării Mele pentru ca speranța în Milostivirea Mea să nu fie oprită de 
gândul uman. 
 
Mă înaintez păcătosului căit, păcătosului pe care îl doare de păcatele lui, 
celui care simte jenă că M-a ofensat, celui ce se decide să-Mi facă ofrandă o 
propunere fermă de îndreptare. 
 
Aștept cu răbdarea Mea infinită păcătoșii, care fără speranță se simt 
condamnați și nevrednici de Milostivirea Mea ce arde de iubire pentru 
acești copii ai Mei. Mama Mea îi caută, vă cheamă încă o dată și încă o dată 
pentru ca să veniți la Mine.  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 22.04.2022 
 
Istoria Ma ̂ntuirii omenirii a fost impregnata ̆ de Milostivirea Divina ̆ i ̂n tot 
momentul, dar creatura umana ̆ a fost neasculta ̆toare Voint ̦ei Divine, fapt 
care a dus ca omenirea sa ̆ i ̂nfrunte consecint ̦ele folosirii rele a propriului ei 
liber arbitru. Chiar s ̦i as ̦a, omul nu a luat i ̂n serios lect ̦iile anterioare s ̦i 
continua ̆ nega ̂nd sa ̆ asculte s ̦i sa ̆ se converteasca ̆ ca ̆tre Dumnezeu.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 21.11.2020 
 
Va ̆ invit sa ̆ ra ̆ma ̂net ̦i i ̂n Iubirea Mea, unde nu vet ̦i ga ̆si oprelis ̦ti, nici 
judeca ̆t ̦i, nici dispret ̦uiri, nici ama ̆ra ̆ciuni. Va ̆ invit sa ̆ fit ̦i i ̂nsa ̆s ̦i Iubirea Mea, 
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pentru ca Milostivirea Mea sa ̆ nu ga ̆seasca ̆ oprelis ̦ti s ̦i astfel, ACEST 
MOMENT I ̂N CARE A I ̂NCEPUT SCHIMBAREA PENTRU OMENIRE, 
SCHIMBAREA CA ̆TRE I ̂NCERCA ̆RI S ̦I CALAMITA ̆T ̦I, SA ̆ I ̂NDURAT ̦I CU 
CREDINT ̦A ̆ I ̂N DUHUL MEU SFA ̂NT care va ̆ va da harul perseverent ̦ei s ̦i 
al iubirii ca ̆tre Mine pentru a nu ra ̆ma ̂ne pe cale, daca ̆ suntet ̦i vrednici de 
as ̦a haruri, i ̂nfa ̆ptuind s ̦i act ̦iona ̂nd i ̂n Voint ̦a Mea Divina ̆.  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 19.04.2020 
 
Poporul Regelui s ̦i Domnului nostru, Isus Cristos, este greu de cap, ipocrit, 
i ̂nga ̂mfat, ma ̂ndru s ̦i neasculta ̆tor, de aceea sufera ̆. V-am avertizat, din 
Milostivire Divina ̆, despre tot ce va ̆ duce sa ̆ pierdet ̦i Viat ̦a Ves ̦nica ̆ s ̦i nu o 
luat ̦i pentru voi i ̂ns ̦iva ̆, dar pentru frat ̦ii vos ̦tri. 
VIN CU SABIA MEA I ̂N I ̂NALT, I ̂N SEMN CA ̆ PURIFICAREA OMENIRII 
SE ACCELEREAZA ̆ S ̦I ESTE SA ̂NGEROASA ̆ PRECUM I ̂NSUS ̦I PA ̆CATUL 
OMULUI. 
 
Trebuie sa ̆ golit ̦i egoul uman de tot ce va ̆ t ̦ine atas ̦at ̦i de nechibzuint ̦a ̆ s ̦i 
ma ̂ndrie, trebuie sa ̆ aplicat ̦i pe voi i ̂ns ̦iva ̆ corect ̦ia s ̦i sa ̆ tra ̆it ̦i, sa ̆ i ̂nfa ̆ptuit ̦i s ̦i 
sa ̆ act ̦ionat ̦i i ̂n fraternitate s ̦i Iubirea Divina ̆. Dat ̦i lectura ̆ acestor Cuvinte, pe 
care din Voint ̦a ̆ Divina ̆ vi le i ̂ndrept s ̦i credet ̦i ca ̆ sunt pentru alt ̦i frat ̦i, e de 
spus ca ̆ sunt pentru fiecare dintre cei care citesc, sunt pentru tine, nu pentru 
altul, egois ̦ti ai propriului dumnezeu, eu sunt.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 13.09.2020 
 
Rugat ̦i-va ̆ s ̦i reparat ̦i, Popor al Fiului Meu, reparat ̦i. Greutatea balant ̦ei s-a 
i ̂nclinat spre Pa ̆ma ̂nt fa ̆ra ̆ ca omenirea sa ̆ ia cu seriozitate ceea ce se 
i ̂nta ̂mpla ̆. Ma ̆sura pa ̆catului a crescut precum cres ̦te biciuirea naturii pe 
Pa ̆ma ̂nt, pe care i ̂l purifica ̆ s ̦i cu el pe copiii Mei; de aceea fit ̦i Iubire cu frat ̦ii 
vos ̦tri, Iubirea Fiului Meu trebuie sa ̆ fie recunoscuta ̆ i ̂n copiii Mei adeva ̆rat ̦i, 
numai as ̦a Poporul Fiului Meu va atrage Milostivirea Divina ̆ s ̦i i ̂n final, 
durerea acestei generat ̦ii i ̂n ceea ce se va i ̂nta ̂mpla, ceea ce Fiul Meu Divin 
s ̦i Aceasta ̆ Mama ̆ v-am revelat, i ̂s ̦i va aminti aceste Apeluri.  

SFINTEI FECIOARE MARIA, 02.08.2020 
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Milostivirea Divina ̆ se revarsa ̆ peste toata ̆ omenirea, des ̦i Ea i ̂nflores ̦te i ̂n 
creaturile umane care se fort ̦eaza ̆, care lupta ̆ pentru convertire, se ca ̆iesc s ̦i 
repara ̆ ofensele comise i ̂mpotriva Preasfintei Treimi, i ̂mpotriva Reginei s ̦i 
Mamei noastre s ̦i i ̂mpotriva semenilor vos ̦tri pentru ca sa ̆ fit ̦i vrednici de 
Milostivirea Divina ̆ (vezi Mc 11, 25; Psal 32,5).  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 18.05.2020 
 
 
Nu pierdet ̦i Credint ̦a, nu spunet ̦i: ”pentru ce sa ̆ tra ̆iesc i ̂nainte de ce va sa ̆ 
fie?”, dimpotriva ̆, creaturi de Credint ̦a ̆ put ̦ina ̆, dispunet ̦i-va ̆ sa ̆ meritat ̦i 
Viat ̦a Ves ̦nica ̆, dispunet ̦i-va ̆ sa ̆ tra ̆it ̦i ca ̂t este Voint ̦a Divina ̆ i ̂n unitate s ̦i 
compasiune, pentru a fi merituos ̦ii Milostivirii Divine.  

SFINTEI FECIOARE MARIA, 08.04.2020 
 
 
Milostivirea Divină ne dezvăluie încă o mare binecuvântare înainte de 
Avertisment, care nu este Crucea pe Cer. Este încă o ocazie pentru ca să optăm 
pentru căință când ne arată razele Milostivirii Lui Divine, coborând din Cer pe 
Pământ, fiind o manifestare a Puterii Divine pentru ca să plecăm genunchii și mai 
mult, sufletele să se salveze înainte la așa de mare demonstrație a Iubirii Divine. 
 
Fraților, vă împărtășesc că Domnul nostru, Isus Cristos s-a arătat radiant. Am 
privit multe creaturi umane pe Pământ care se vedeau foarte mici și un pic cocoșate 
de greutatea păcatului. Dar lumina pe care o emană Milostivirea Divină i-a făcut 
să privească în sus și am văzut mulțime de creaturi umane care au cerut pentru 
iertarea păcatelor lor. Domnul nostru a zâmbit și întinzând Mâna Lui 
binecuvântată înaintea păcătoșilor căiți, i-am văzut plecând genunchii și apoi 
punându-se în picioare și deja nu mai erau cocoșați. Semn că au fost iertați de 
Milostivirea Divină.  

VIZIUNE DE  LUZ DE MARIEI, 22.04.2022 
 



 

 20 

I ̂n momentul i ̂n care sfa ̂ntul Arhanghel Mihail i ̂mi vorbea, mi-a permis sa ̆ 
privesc: Mult ̦ime de creaturi umane protejate de Os ̦tirile Ceres ̦ti erau scoase din 
locuri de mare pericol ca urmare a comportamentului naturii. Am putut vedea 
Os ̦tirile Ceres ̦ti lua ̂nd de ma ̂na ̆ creaturi umane s ̦i duca ̂ndu-le i ̂n locuri unde ar fi 
la ada ̆post. 
 
Privind aceste scene, i-am spus sfa ̂ntului Arhanghel Mihail: Numai 
Dumnezeu Milostiv salveaza ̆ pe copiii Lui, des ̦i nu o merita ̆m. S ̦i sfa ̂ntul 
Mihail mi-a ra ̆spuns: „Iubita ̆ de Regele s ̦i Domnul Nostru, Isus Cristos:creatura 
umana ̆ nu-s ̦i poate imagina pa ̂na ̆ unde ajunge Milostivirea Divina ̆. Fidelii Ei vor 
fi dus ̦i la ada ̆post pentru ca nimic sa ̆ nu-i atinga ̆.” Amén.  

VIZIUNE DE LUZ DE MARIEI, 26.09.2021  
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MARELE ACT DE MILOSTIVIRE 
 
Copii ai Preasfintei Treimi, înfruntați Avertismentul: veți vedea o lumină 
provenită din înalt și aceasta va lumina până și umbra. Apoi cutremurați de 
acest mare eveniment, vine liniștea, nu veți auzi nimic, nici nu se va mișca 
nimic, totul va fi în Liniștea Lui Dumnezeu unde fiecare va fi înaintea 
propriei sale conștiințe și se va examina în înfăptuirea și acțiunea lui, deși 
nu o dorește. 
 
Acest Act de Milostivire Divină este pentru toată omenirea ocazia de 
convertire. Înainte de acest exces de Milostivire Divină, decideți-vă la o 
schimbare interioară în voi; și deși veți examina păcatele voastre, binele pe 
care ați încetat de a-l face și binele pe care ați negat să-l primiți, le veți vedea 
și vă va durea. 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 10.10.2024 
 

TOȚI SUNTEȚI ISPITIȚI SERIOS DE DIAVOL ȘI LEGIUNILE LUI (II Pet 2,9) 
pentru ca să vă îndepărtați de Preasfânta Treime și de Regina și Mama 
Noastră și de angajamentele voastre cu Casa Paternă; fără a medita că este 
aproape momentul Avertismentului și vă veți examina pe voi înșivă, supuși 
durerii neimaginate pentru că ați comis acte contrare Voinței Divine, 
neascultări și ați dat primul loc egoului. Veți plânge de cât ați dat prioritate 
lumii și nu Preasfintei Treimi. 
  
Voi rezistați ispitei (Iac 1, 12-17; I Cor 10,13) cu Hrana Euharistică, 
rugăciunea și umilința, dar alții dintre voi nu rezistă ispitei și cad când 
diavolul îi atinge în punctul cel mai slab pe care orice făptură umană îl are 
și cădeți, dând triumf diavolului. Vă convoc să vă uniți pentru a forma un 
zid de protecție și astfel diavolul nu vă poată pune la pământ. 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 21.10.2024 
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PREGATITI-VA SI NU UITATI CA VETI FI EXAMINATI, PRIN ACTUL DE 
MILOSTIVIRE DIVINA CARE ESTE MARELE AVERTISMENT!  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 04.03.2021 
 
Caiti-va in fiecare moment al vietii, CAITI-VA SI INDREPTATI PACATELE 
COMISE! ESTE IMPORTANT PENTRU VOI SA MENTINETI PACEA 
INAINTEA APROPIERII AVERTISMENTULUI in care va veti gasi 
cercetandu-va din strafunduri, fara ca un singur pacat, o singura ofensa 
comisa sa nu fie trecuta de a fi examinata. 
 
Pentru unii va fi o suflare, pentru alti un adevarat chin din care vor simti ca 
nu ies, pentru altii va fi reintalnire cu Fiul Meu iubit inaintea caintei 
ofenselor comise. Pentru altii va fi incontrolabil sa priveasca inaintea rautatii 
traite si vor simti ca mor fara a muri, drept pentru care, dupa, se vor ridica 
impotriva Poporului Fiului Meu, uniti hoardelor raului. 
 
Acest Act de Milostivire Divina pentru suflete nu trebuie sa vina fara ca voi, 
copii ai Inimii Mele Neprihanite, sa va examinati inca o data si inca o data, 
nu va odihniti, marturisiti pacatele comise si nu mai pacatuiti.  

SFINTEI FECIOARE MARIA, 11.07.2020 
 
Cati asteapta Avertismentul fara o revizie constienta a vietii, a fiecarui 
detaliu, infaptuire si actionare pe care au comis-o cu sau fara consimtamant, 
pentru ca sa caute Iertarea Divina si se pregatesc pentru momentul 
Avertismentului? 
 
Avertismentul este cel mai mare act de Milostivire Divina pentru aceasta 
generatie, in care va veti vedea pe voi insiva sub forma particulara, in care 
veti trai valoarea actiunilor sau omisiunilor comise. 
 
Avertismentul este momentul Milostivirii Divine si Recunoasterii Divine 
pentru cei ce s-au sacrificat si au optat pentru a fi posesie a Preasfintei Treimi 
si a Reginei si Mamei Noastre. 
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MILOSTIVIREA DIVINA NU SE EPUIZEAZA, VA DA MAI MULTE 
OCAZII COPIILOR EI TRECUT FIIND AVERTISMENTUL.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 12.11.2021 
 
Poporul Meu, unii dintre voi inca neaga Avertismentul....  
A nega Avertismentul este a nega ca Milostivirea Mea va da o ocazie.  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 09.08.2021 
 
ACEASTA ̆ GENERAT ̦IE TREBUIE SA ̆ SE MENT ̦INA ̆ PROSTERNATA ̆, CU 
FAT ̦A LA PA ̆MA ̂NT I ̂NAINTEA MILOSTIVIRII DIVINE. OMUL NU ESTE 
VREDNIC DE ATA ̂T DE MARE ACT DIVIN.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 01.09.2020 
 
Rugati-va, Actul Milostivirii Mele se gaseste aproape de omenire, si trebuie 
sa va mentineti in credinta, pentru ca dupa Avertisment Ingerii Mei care se 
mentin pe Pamant, sa duca sufletele fidele Mie unde sa predice si unde vor 
fi necesari pentru a incuraja pe fidelii Mei.  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 19.04.2020 
 
Avertismentul este intern si personal, va permite constiintei sa va arate ce a 
insemnat sa traiesti si sa actionezi personal. Aceasta copii, este un act de 
Milostivire pentru ca individual sa ajungeti la starea in care sa va vedeti asa 
cum sunteti, fara prefacatorii, fara masti, asa cum sunteti. 
 
Cum ati trait? 
In ce stare ati trait? 
Sunteti creaturi ale binelui, sunteti iubire si sunteti adevar? 
Care este intentia care va insoteste in faptele si actiunile voastre?  

SFINTEI FECIOARE MARIA, 10.08.2018 
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PROMISIUNI ȘI SFATURI PENTRU A OBȚINE 
MILOSTIVIREA DIVINĂ 

 
VOI AVEȚI ÎNCREDERE ÎN MINE, VOI FIȚI COPII ADEVĂRAȚI AI 
VOINȚEI MELE ȘI NU PERMITEȚI CA SĂ VĂ PĂTRUNDĂ TEAMA 
PENTRU CĂ EU, COPIII MEI, NU VĂ VOI PĂRĂSI NICIODATĂ  
(In 14, 1-2) 
 
EU IAU CERERILE VOASTRE ȘI LE INTRODUC ÎN INIMA MEA PENTRU 
CĂ EU MĂ APROPI DE COPIII MEI PENTRU CA SĂ NU SE TEAMĂ, 
PENTRU A VĂ PREVENI ȘI SĂ NU CĂDEȚI ÎN ISPITELE RĂULUI. 

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 14.03.2024 
 
VĂ PROMIT: 
 
CU CÂT SUNTEȚI MAI FIDELI MIE ȘI MAMEI MELE, VOI PUNE UN 
ÎNGER ÎN PLUS FIECĂRUIA DINTRE COPIII MEI PENTRU CA SĂ FIE 
PĂZIȚI, MEREU ȘI CÂND SUNTEȚI ÎNDEPLINITORI VOINȚEI MELE. 

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS, 01.09.2023 
 
Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, vă aduc o mare bucurie: 

 
ÎN MOMENTUL DE ÎNCERCARE MAI MARE PENTRU OMENIRE, 

MILOSTIVIREA DIVINĂ ȘI INFINITĂ VA ARĂTA CREATURII UMANE 
CĂ NU SE GĂSEȘTE SINGURĂ, DAR DIMPOTRIVĂ, VA FI CÂND VA FI 

MAI ÎNSOȚITĂ DE CASA PATERNĂ ȘI DE REGINA ȘI MAMA 
NOASTRĂ. 

Duhul Sfânt se arată cu forță, mai ales când credința creaturii umane este 
asemănătoare unui grăunte de muștar. Când există credința adevărată în 
creatura umană, este când au loc cele mai mari miracole în copiii Regelui și 
Domnului Nostru, Isus Cristos. 

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 23.07.2023 
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Legiunile Ceresti comandate de preaiubitul si fidelul Meu sfant Arhanghel 
Mihail, se mentin inaintea fiecaruia dintre voi, pazindu-va. Sunteti Poporul 
Fiului Meu si Aceasta Mama mijloceste ca Regina si Mama a Milostivirii.  

SFINTEI FECIOARE MARIA, 25.06.2021 
 
VOI TRIMITE UN HAR MILOSTIV PENTRU TOATĂ OMENIREA 
PENTRU CA SĂ FIE ÎNTÂMPINAT DE COPIII MEI CARE AȘA O 
DORESC. 
 
ACEST HAR PRECEDENT AVERTISMENTULUI VA COBORÎ DIN CASA 
MEA, SE VA DA PE TOT PĂMÂNTUL ȘI MULȚIME DINTRE COPIII MEI 
VOR SIMȚI MARE DURERE PENTRU OFENSELE LOR ȘI VOR IMPLORA 
IERTAREA MEA. 
 
ÎN ACEASTĂ FORMĂ UNICĂ UNII DINTRE COPIII MEI SE VOR 
ALĂTURA BISERICII MELE ADEVĂRATE ȘI VOR MERGE SPRE MINE 
PENTRU A SALVA SUFLETUL. 
 
Vor trece momente forte grele, copiii Mei, dar nu trebuie să uitați că „Eu 
Sunt Cel care Sunt” (Ex 3,14) și Milostivirea Mea infinită se menține asupra 
fiecărei creaturi umane. Nu vă abandonez niciodată, sunteți copiii Mei și 
„Eu sunt Dumnezeul vostru”. 
 
ÎNAINTEA MARILOR DURERI VEȚI PRIMI MARI BUNĂTĂȚI DIN 
CASA MEA ȘI MARELE HAR PENTRU TOATĂ OMENIREA DIN CARE 
VEȚI IEȘI MAI ÎNTĂRIȚI ÎN CREDINȚĂ.  

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS , 22.04.2022 
 
BINECUVÂNTAREA DIVINĂ CONTINUU SE FACE PREZENTĂ 
ASUPRA COPIILOR EI FIDELI. Nu vă temeți, în loc, mențineți certitudinea 
Puterii Divină ce este peste orice putere. 
 
Regina și Mama Noastră se menține fermă asupra omenirii ce va intra în 
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haos și prin Plan Divin, va izbucni în momentul pustiirii ca Mamă a 
Milostivirii Divine în ajutor pentru copiii Lui Dumnezeu.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 06.02.2022 
 
Cine  va rezista înaintea schimbărilor ce  vin? 
Aceia care nu se învârt, nici nu șovăie mărturisind Credința... 
Aceia care se pregătesc în Credință și încrederea lor în Milostivirea Divină 
este mai puternică pentru că au fost participanți ai mărețiilor Preasfintei 
Treimi... 
Aceia se vor menține fermi. 
 
ACESTA ESTE MOMENTUL ÎN CARE TREBUIE SĂ MENȚINEȚI 
ÎNCREDEREA ÎN PROMISIUNILE DIVINE. 
 
„Să-l laude pe Domnul pentru bunătatea lui, pentru minunile [pe care le-a 
făcut] în folosul fiilor oamenilor! Căci a sfărâmat porţile de bronz şi a frânt 
zăvoarele de fier.” (psal 107, 15-16) Nu vă temeți, sunteți copii ai Celui 
Preaînalt. Nu vă temeți și mențineți Credința.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 30.01.2022 
 
Va binecuvantez, va ofer Mantia Mea Materna, acoperiti-va cu ea, veti gasi 
mari invataturi, fiind urmele Fiului Meu Divin dezvaluitoare ale Milostivirii 
Divine.  

SFINTEI FECIOARE MARIA, 20.11.2021 
 
Adorați pe Fiul Meu Divin și pregătiți-vă pentru Milostivirea Divină.  

SFINTEI FECIOARE MARIA, 09.04.2023 
 
Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 
 
VIN SĂ ÎNALȚ VOCEA MEA PENTRU CA TOATĂ CREATURA UMANĂ 
DIN TOT LOCUL ȘI COLȚUL SĂ SE DISPUNĂ LA CONVERTIRE. 
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Momentul s-a scurtat și eventualitățile în care v-ați cufundat sunt atâtea 
încât greutatea evenimentelor duce să coboare Brațul Divin. 
Regina și Mama Noastră vă alertează: 
 
BRAȚUL DIVIN CADE ȘI OMENIREA ÎNFRUNTĂ NEIMAGINABILUL... 
 
Doriți să știți cum să vă pregătiți pentru tot ce vine spre omenire? 
 
Fiți copii adevărați ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, și iubiți pe 
Mama Lui, Preasfânta Fecioară Maria. 
 
Fiți îndeplinitori ai Cuvântului Divin prezent în Sfânta Scriptură. Aceasta 
este: fiți cunoscători și practicanți ai Cuvântului Divin. (Iac 1, 22-25) 
 
Iubiți Poruncile și fiți îndeplinitorii lor. 
Cunoașteți și îndepliniți Sacramentele. 
Fiți practicați ai fericirilor. 
Solicitați constant asistența Duhului Sfânt. 
Puneți în practică faptele de milostenie trupești și spirituale. Iubiți pe 
aproapele și fiți umili. Fiți lumini în cale. Trăiți Credința în splendoarea ei 
și trăiți fiecare zi în rugăciune interioară, îndeplinind Voința Tatălui 
Nostru.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 27.03.2023 
 
Va chem sa va rugati permanent Sfantul Rozariu si Rozariul Milostivirii 
Divine.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 19.10.2021 
 
Nu fiti sceptici, apelati la Milostivirea Divina pentru ca in momentele de 
durere, Regele si Domnul nostru, Isus Cristos, si Mama si Regina noastra sa 
vina degraba.  

SFÂNTULUI ARHANGHEL MIHAIL, 05.01.2020 
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Este necesar ca omenirea sa ceara Preasfintei Treimi pentru a ajunge 
Milostivirea Divina si aceasta pandemie sa fie anihilata in Vointa Divina si 
impreuna cu rugaciunea,va invit sa PUNETI ULEI BINECUVANTAT, SI 
DACA AVETI ULEIUL BUNULUI SAMARITEAN, PUNETI O PICATURA 
DIN ACEST ULEI IN ULEIUL BINECUVANTAT, SI CU EL INSEMNATI 
RAMA USII DE LA INTRAREA CAMINULUI SI USA DIN SPATE, ASA 
PRECUM SA VA MENTINETI IN STAREA DE HAR, CEEA CE ESTE 
FUNDAMENTAL IN ACEST MOMENT. 
 
Iubitul Nostru Inger de Pace ramane rugandu-se inaintea Tronului Trinitar, 
asteptand Ordinul Divin pentru a ajunge sa miste inimi, sa-i trezeasca pe cei 
adormiti, sa-i protejeze pe cei se sunt abatuti dar care nu au pierdut 
Credinta, pentru a ramane impreuna cu cei care stiu ca Milostivirea Divina 
iubeste si iarta, iarta si iubeste si sa va intoarceti catre Fiul Meu.  

SFINTEI FECIOARE MARIA, 15.03.2020 
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Rugăciune Milostivirii Divine 

(Inspirată Luz de Mariei, 08 aprilie 2018) 

 

Dă-mi Isuse al meu să beau din Milostivirea Ta.  
Ființa mea tinde către lume, 
neînțelegând măsura Ta, 
înainte de atâta idee, înainte de atâta declarație contrară Cuvântului Tău, 
înaintea artelor răului care persecută sufletele 
pentru a se îndepărta de Tine, 
fie ca Milostivirea Ta să ne elibereze de cădere. 
 
Astăzi mulțumesc Iubirii atât de mare și infinită, 
pe care, nu o privesc cu detașarea omului către Tine, 
continui cu porțile 
infinitei Tale Milostivire deschise omului. 
 
Dă-ne înțelegerea, discernământul 
pentru ca, în mijlocul lumescului, să fim creaturi,  
care iubindu-Te mai presus de toate, 
să avem siguranța că, pentru a intra în Casa Ta, 
 avem nevoie de căință 
care ne duce la convertire 
pentru a fi acceptați la Masa Ta. 
 
Dă-ne atâta iubire pentru ca, 
fără să Te privim cu ochii trupului, să credem în Tine.  
Nu permite să Te negăm,  
dar, Iubirea Ta să ne lege de adevărata libertate. 
Amin. 
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